



# ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 22 сентября 2016 г. № 708

О денежных призах спортсменам и их тренерам за достигнутые результаты на Играх XXXI Олимпиады 2016 года в г.Рио-де-Жанейро (Бразилия)

Постановляю:

1. Установить, что:

спортсмен, представляющий Волгоградскую область по параллельному зачету в составе Олимпийской сборной России по виду спорта "гандбол", занявший первое место на Играх XXXI Олимпиады 2016 года в г.Рио-де-Жанейро (Бразилия), награждается призом в денежной форме в размере 1000 тыс.рублей;

спортсмен, представляющий Волгоградскую область по основному зачету в составе Олимпийской сборной России по виду спорта "водное поло", занявший третье место на Играх XXXI Олимпиады 2016 года в г.Рио-де-Жанейро (Бразилия), награждается призом в денежной форме в размере 1000 тыс.рублей;

главные тренеры спортивных сборных команд Волгоградской области, готовившие спортсменов, указанных в абзацах втором и третьем настоящего пункта, не менее одного года, предшествующего результату, показанному на Играх XXXI Олимпиады 2016 года в г.Рио-де-Жанейро (Бразилия), награждаются призами в денежной форме в размере 1000 тыс.рублей каждый.

2. Награждение спортсменов и их тренеров, указанных в пункте 1 настоящего постановления, произвести за счет средств, предусмотренных комитету физической культуры и спорта Волгоградской области Законом Волгоградской области от 07 декабря 2015 г. № 206-ОД "Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов".

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Губернатор  
Волгоградской области

А.И.Бочаров

